M. 1. I'puwanos, T.€. bozoanosa
OIHA OCOBJIUBICTD Y BUBYEHHI IPUCKOPEHOI'O PYXY

Metoauka Bukinaganas TeMu «lIpuckopenuil pyx MarepiaabHOT TOUYKI» €
B3araji JOCHTh po3poOjieHoro. IIpore B Iiii Temi ICHye THUTaHHS, Ha SIKe
TPaJUIifHO HE 3BepTa€ThCsl yBara BHKIanadiB. CTOCYeTbCs BOHO pPyXy 3i
3MIHHUM TpPUCKOpeHHsM. lle muTaHHS B MpakTHlll BUHUKAE BIIHOCHO PIIKO,
poTe, SIK MPAaBHIJIO, BUHUKHYBIIIM, TIEPETBOPIOETHCS Ha CBOEPITHY MPOOIEMy.
Hamra Meta nossirae B OKpecieHH1 NUISXiB BIAMOBITHOTO OMHCY.

Jlerko mokaszaTu, IO 3a YMOB CTajJoOro MPUCKOPEHHS (a=const) 3aKOH

pPYyXy Ma€ BUTJIAL:
2

X(t) = X, + Ut + % , (1)

ne x — koopauHara, t —gac; X, =X(t=0), v, =v(t=0), v — mBHUAKICTS.
SKI0 OpHUCKOpPEHHs € 3MIHHMM (a=var), To, OYEBMJIHO, ICHY€ IEBHa
(d13M4HA BEJIMYMHA B, 110 OMUCY€E TEMU HOTO 3MIHH:

b=—. (2)

[arerpyroun Bupa3 (2), 3 ypaxyBaHHsM Bu3HaueHHs a=dv/dt,

OJIEPIKYEMO:
2

u(t)zuo+a0t+b%, 3)

a TpOiHTerpyBaBIy Bupa3 (3), 3HOBY )k TakH 3a YMOBH Bu3HaueHHs a=dv/dt,
MA€EMO IIyKaHUH 3aKOH PyXY:

2 3
x(t):x0+uot+%+b%. 4)

AHAJIOTIYHUM YHHOM MOXHA OJICP>KaTH BUPA3 1 JIJIs1 3aKOHY 00epTaIbHOIO
PYXY 31 3MIHHUM KyTOBUM IPUCKOPEHHSIM.

Mu nepexoHaHi, 110 MIpPKyBaHHS, PEMpPE3CHTOBaHI BUIIE, 00OB’SI3KOBO
MaloTh OOTOBOPIOBATHUCS 31 CTYJEHTAMH BHUIIUX TEXHIYHUX HaBUYAJIbHUX
3aKJIaiB, KO HE Ha JICKIIMHUX, TO CEMIHAPCHKHUX 3aHATTSX.

HaocTanok 3BepHEMO yBary Ha Te, 110 Bupa3 (4) MOKHA OJICpIKaTH 1 JEII0
IHIMUM  IIIXoM.  J[7st 1mhoro Cimij juie 371HCHUTH PO3KIamaHHs (QYHKITI
X = X(X,, Uy, 8y,0,t) y psin Makiopena 3a cTeneHsIMH apryMeHTy L.
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